

ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΟΛΑ

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

ΚΟΣΜΟΣΠΟΡ

Ιταλία

Αρπακτικά περιμένουν την Πάρμα να «πεθάνει»

Ξεχωρίζει σήμερα το ντέρμπι Ρόμα - Γιουβέντους

«Είμαστε ψοφίμια που περιτριγυρίζονται από γύπες και τσακάλια». Αυτές τις λέξεις χρησιμοποίησε ο προπονητής της Πάρμα Ρομπέρτο Ντοναντόνι για να περιγράψει το πώς νιώθει αυτός και οι παίκτες του στον σύλλογο που βρίσκεται ένα βήμα πριν από τη διάλυσή του. Για δεύτερη συνεχόμενη αγωνιστική η Πάρμα δεν κατέβησε να αγωνιστεί, αυτή τη φορά με αντίπαλο την Τζένοα, με την άδεια της λίγκας, αφού οι παίκτες των Ντουκάλι απείλησαν με απεργία.

Οι αγώνες της Serie A ξεκίνησαν με 15 λεπτά καθυστέρηση ύστερα από πρωτοβουλία των ποδοσφαιριστών σε ένδειξη συμπαράστασης στους συναδέλφους τους που περνούν δύσκολες ώρες στην Πάρμα.

Την Παρασκευή θα συνεδριάσει η λίγκα για να αποφασίσει αν τελικά θα βοηθήσουν οι υπόλοιπες 19 ομάδες της Serie A να ολοκληρώσει η Πάρμα το πρωτάθλημα ή θα την εγκαταλείψουν στην τύχη της. Στις 19 Μαρτίου θα συζητηθεί στο δικαστήριο το αίτημα χρεοκοπίας που έχει καταθέσει εις βάρος της το ιταλικό Δημόσιο.

Ο πρόεδρος της Πάρμα Τζιανπέτρο Μανέντι, αφού πρώτα δήλωνε πως σύντομα θα λυθούν όλα τα οικονομικά προβλήματα, όταν διαπίστωσε πως του κατασχέθηκε το αυτοκίνητό του για απλήρωτες κλίσεις έσπευσε να ανακοινώσει πως αναζητά πωλητές. Τις τελευταίες εβδομάδες

η Πάρμα έχει αλλάξει ιδιοκτησιακό καθεστώς δύο φορές έναντι του συμβολικού ποσού του ενός ευρώ.

Αγωνιστικά, τα σπουδαία είναι σήμερα στο ντέρμπι Ρόμα - Γιουβέντους. Με νίκη η Γηραιά Κυρία ξεφεύγει με 12 βαθμούς και κλειδώνει τον τίτλο, με ήττα ανοίγει ξανά η κούρσα για το Σκουντέτο.

Ο προπονητής των Τζιαλορόσι Ρούντι Γκαρσία δήλωσε πως τον τιμωρεί ο Θεός γιατί είχε υποσχεθεί ότι η Ρόμα θα κατακτήσει το Σκουντέτο μετά την ήττα της με 3-2 από τη Γιούβε στον πρώτο γύρο.

Πιο χαλαρά αντιμετωπίζει το ντέρμπι κορυφής ο ομόλογός του Μαξ Αλέγκρι.

Θεωρεί το ντέρμπι σημαντικό αλλά όχι καθοριστικό.

Από τις χθεσινές αναμετρήσεις ξεχώρισε η νίκη της Φιορεντίνα με 1-0 επί της Ίντερ στο Μιλάνο για πρώτη φορά ύστερα από 15 χρόνια. Στα τελευταία λεπτά οι Βιόλα αγωνίστηκαν με εννέα παίκτες καθώς τραυματίστηκαν οι Τόμπονις και Σάβιτς, ενώ είχαν ολοκληρωθεί οι αλλαγές.

Τα αποτελέσματα: Κιέβο-Μίλαν 0-0, Κάλιαρι-Βερόνα 1-2, Αταλάντα-Σαμπντόρια 1-2, Τσεζένα-Ουντινέζε 1-0, Παλέρμιο-Εμπολι 0-0, Σασουόλο-Λάτσιο 0-3, Τορίνο-Νάπολι 1-0.

Η βαθμολογία: Γιουβέντους 57, Ρόμα 48.

Γ.Ν.



Παίκτης της Φιορεντίνα πανηγυρίζουν τη νίκη επί της Ίντερ

ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Προληπτικές συλλήψεις

ΔΩΡΕΑΝ μαθήματα διαχείρισης κρίσεων στο ποδόσφαιρο παρέδωσε για ακόμα μία φορά η Μπουντεσλίγκα. Πριν από το ντέρμπι Ντόρτμουντ - Σάλκε (3-0) η γερμανική αστυνομία προέβη στη σύλληψη 20-25 φανατικών οπαδών της Κολωνίας, των περίφημων Boyz, οι οποίοι είχαν ταξιδέψει μέχρι το Ντόρτμουντ ενδεχομένως για να συμπαρασταθούν στους οπαδούς της γηπεδούχου ομάδας, προκαλώντας πιθανά επεισόδια. Στους ελέγχους που έγιναν στα οχήματά τους βρέθηκαν ναρκωτικές ουσίες και αντικείμενα που μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν ως όπλα, όπως μπαστούνια του μπίτζμπολ. Φυσικά όλοι τους οδηγήθηκαν στη φυλακή.

Επίσης, η χθεσινή αναμέτρηση της Βέρντερ με τη Βόλφσμπουργκ (3-5) διεξήχθη κανονικά ύστερα από απαίτηση των γηπεδούχων, παρά το γεγονός ότι υπήρξαν πληροφορίες για ενδεχόμενο τρομοκρατικό χτύπημα από ισλαμιστές.

Στα άλλα παιχνίδια: Μπάγερν-Κολωνία 4-1, Χόφενχαϊμ-Μάιντς 2-0, Χέρτα-Αουγκσμπουργκ 1-0, Αννόβερο-Στουτγάρδη 1-1, Λεβερκούζεν-Φράιμπουργκ 1-0, Αϊντραχτ-Αμβούργο 2-1, Γκλάντμπαχ-Πάντερμπορν 2-0, Βέρντερ-Βόλφσμπουργκ 3-5.

Η βαθμολογία: Μπάγερν 58, Βόλφσμπουργκ 50.



Μπάτμαν και Ρόμπιν στη Ντόρτμουντ. Κατά κόσμον Ομπαμεγιάνγκ και Ρόις. Ο διαιτητής «κιτρίνισε» μόνο τον Μπάτμαν!

ΓΑΛΛΙΑ

Η Μονακό κράτησε πρώτη τη Λυών

ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ να περάσει στην πρώτη θέση της βαθμολογίας πέταξε στον κάλαθο των αχρήστων η Παρί Σεν Ζερμέν, καθώς δεν κατάφερε να νικήσει τη φορμαρισμένη Μονακό (0-0).

Έτσι, η Λυών παρέμεινε πρωτοπόρος της Λιγκ 1 παρά την ήττα της με 2-1 από τη Λιλ, την πρώτη ύστερα από 12 παιχνίδια πρωταθλήματος.

Οι Λυονέ προηγήθηκαν στο σκορ, αλλά όπως παρατήρησε και ο προπονητής τους Ιμπέρ Φουρνιέ «έπεσαν σε λήθαργο στο δεύτερο μίχρονο και κατέρρευσαν».

Παρόμοια ήταν η εικόνα της Μαρσείγ, η οποία παρά το γεγονός ότι προηγήθηκε 2-0 της Καέν ηττήθηκε τελικά με 3-2.

Στα υπόλοιπα παιχνίδια:

Τουλούζ - Σεντ Ετιέν 1-1, Μετς - Εβιάν 1-2, Λοριάν - Μπαστιά 2-0, Λανς - Ρεν 0-1, Μπορντό - Ρεμ 1-1, Ναντ - Γκινγκάμπ 1-0, Μονπελιέ - Νις 2-1.

Η βαθμολογία: Λυών 54, Παρί Σεν Ζερμέν 53, Μαρσείγ 50.